

工行 添益通 自动理财好轻松

到期资金自动承接,保本理财滚动收益

还在为跑银行发愁吗?还在记挂着购买理财产品的到期时间吗?还在为没有及时购买理财产品而损失收益难过吗?中国工商银行浙江分行特别推出 添益通 专属理财计划,您只需一次签约,其后所购买的上期保本理财产品资金到期后,工行会自动为您购买最近期限的在售保本理财产品,不担心不费力自动理财最轻松!

据了解,添益通 专属理财计划在传统理财产品的基础上加入创新思维,是专为购买保本型理财产品的客户而准备。具有方便快捷、安全高效、省时省心等特点。有利于创新和丰富个人理财业务功能,同时体现了工行理财产品安全稳健的特点,从而进一步丰富了工行的理财产品。

“添益通”的三大优点

独享短信服务 除柜面、网上银行外,短信即可提供开通及撤单服务。

资金自动承接 到期保本理财产品资金自动承接,避免资金闲置确保日日升值。

产品如意顺心 承接的产品均为资金安全性高、持有期限相近的保本理

财产品,安全高效,轻松无忧。

轻松坐享收益 无需记挂理财资金到期时间,无需往返银行购买,自动理财好收益。同时,您还可对已成功购买的产品通过短信方式办理撤单,撤单成功后资金实时到账,以备您不时之需。

添益通 的三条开通途径

1. 添益通 开通渠道:柜面、网银、短信均可办理。对于工行发出的邀约短信,客户直接回复 #37*理财交易卡后4位 即可开通。

2. 您在签约工行 掌上理财 服务时,可选择是否开通 添益通 标志。

3. 您若是工行 掌上理财 客户,可

以通过柜面或网银补充开通 添益通 标志。

据悉,如果使用者在保本理财产品到期后不继续购买产品,通过短信方式撤单,资金会实时到账。

详情可咨询瑞安工行各大网点。

(通讯员 李俐智)

建行“车易贷”分期业务

让你“马上有车”

一直想贷款买车,如今建行推出了车易贷 业务,利率比普通车贷实惠,担保手续费又优惠,真是帮我解决了一个大难题啊。说起建行新推出的 车易贷 业务,刚买了新车的市民陈小姐觉得非常给力。瑞安建行马年新春隆重推出信用卡购车分期新模式 车易贷,具有手续简便、费用低廉、期限灵活、方便办理四大优点,看得见的实惠一下就吸引了购车者的眼球。

和传统车贷相比,车易贷 主要是由建行牵头,以 团购担保 的形式让利车主,只要客户直接来建行网点申请办理,省去中间环节,担保等相关费用就可大大降低,仅担保费用最高可省60%。

到全市建行各网点办理 车易贷,更可享 五大惊喜。

惊喜一:申办有礼,成功办理 车易贷 和汽车卡一笔即赠送200元加油卡;

惊喜二:幸运大奖,新办客户可参加本周抽奖,每周奖额一名,奖品为价值4999元 iPhone 5S手机一部(每周抽奖

客户少于10名累积到下周抽奖);

惊喜三:免费服务,免费每周一次温州机场贵宾服务(拨打0577-88095533报汽车卡号预约)和免费代办车辆年检(拨打95533以汽车卡预约);

惊喜四:优惠服务,享全市150个洗车点每周一次优惠洗车(15元以内免费),享加油优惠,每升优惠0.05元(持汽车卡享受);

惊喜五:贷款费用省60%,真是优惠多多、惊喜多多。

建行 车易贷 业务开办至今,受到客户一致好评。在此特别提醒准备买车的消费者,要先到建行申请 车易贷 业务,再到车行办理相关手续,流程更方便、费用更实惠。已经买车的消费者只需提供新车发票以及身份证明、资产证明等银行所需材料,就可到全市建行各网点申请办理 车易贷,所有办理 车易贷 的客户均可以享受到建行网点的贵宾服务。

(通讯员 陈翔翔)

瑞安农村合作银行

改存换戴,金条大换购

丰收金 可置换黄金珠宝首饰

瑞安农村合作银行丰收金产品分为8种不同规格(10克、20克、30克、66克、99克、188克、666克、999克),采取传统工艺冲压而成,正面为 丰收金 品牌金名称字样,辅以 麦穗 背景图案,反面为瑞安农村合作银行的标识字样及发行编号,具有瑞安农村合作银行特色,且具有投资与收藏价值。

丰收金不仅是投资佳品,即日起改存换戴,还可以置换黄金珠宝

首饰哦!客户持瑞安农村合作银行丰收金至曼卡龙珠宝瑞安店,可享受以当日挂牌金价换取店内任何黄金珠宝饰品(若换取黄金饰品,则丰收金克数须大于或等于饰品克数),不收取任何折旧费,仅收取相应加工费。(注:该活动不得与其他优惠活动同时进行,不享受贵宾卡折扣。)

(通讯员 沈晓芬)

中银福农信用卡

服务三农好帮手

李先生是我市某渔业公司的一位船主,平时出海捕鱼都需要预付一笔昂贵的燃油费,等到捕鱼归来,将货品卖完才能收回现金,这对李先生的资金流造成了不小的压力。普通的银行贷款不仅需要提供抵押担保,而且手续特别繁琐,对李先生这样必须随时出海的渔业生产者来说,普通的银行贷款难解燃眉之急。而一般的银行信用卡分期业务又存在授信额度相对较低,且必须每月偿还一定的本金,对于一出海就是一段时间的李先生来说,

太不方便了。

事实上,李先生的境遇并非个案。我市林木业、水果业等其他农业从业者都有着相似情况。为了解决李先生以及其他农业从业者的这一困难,适应我市民营经济和区域特色经济特点,加大对涉农重点领域的金融服务力度,促进我市农村金融服务工作再上新台阶,中国银行股份有限公司于2014年特推出中银福农信用卡,实行特色分期到期一次性还本的方式。

适用客户

中银福农信用卡是专门面向从事农作物种植业、林业、畜牧业、渔业以及对农林牧渔生产活动进行各种

支持服务活动(农副业)的相关客户群体的信用卡产品。

核心功能

中银福农信用卡除具有特色分期功能、存取款、消费、转账结算、短信服务、代收付功能外,还具有电子现金小额快速支付功能,可在超市、

便利店、快餐店等处实现快捷支付,全面满足持卡人金融服务需求,为农民带来更好的用卡体验。

特色分期

中银福农信用卡授信额度可在涉农特色商户中实现特色分期付款,期限设定分为3个月、6个月、9个

月、一年,采取先收取手续费,到期一次性还本的方式。特色分期计划仅在涉农商户中开通。

详询中国银行瑞安市支行个人金融部贵宾热线:59890874, 65870701。

(通讯员 黄翔)

ICBC 工银理财



工银 实惠
速汇 速度
最便捷的
境外汇款

ICBC 中国工商银行 瑞安支行